

Почтили память жертв террористических актов



► Депутат Думы округа Сергей Винников, настоятель Марьинского храма Архистратига Михаила отец Владислав, инспектор ОМВД России по Кировскому городскому округу Андрей Гогин.

Фото Д. Чернышева.

В станице Марьинской 3 сентября на Центральной площади состоялась памятная акция «Вместе против террора!».

Жители станицы почтили память жертв террористических актов, которые произошли на территории нашей страны. Особое внимание

посветили одному из самых жестоких террористических актов современности – захвату школы в Беслане. Вспомнили теракты, произошедшие на территории Ставрополя, жертвами которых стали и жители нашего округа.

В мероприятии приняли участие Максим Чернов, Юлия Бециашвили, Елизавета Ря-

бенко и Татьяна Бабкина, а также хореографический коллектив «Детство».

На акции выступили настоятель Марьинского храма Архистратига Михаила отец Владислав, депутат Думы округа Сергей Винников и инспектор ОМВД России по Кировскому городскому округу Андрей Гогин. Они вспомнили трагические события, произошедшие в Беслане с 1 по 3 сентября 2004 года, и подчеркнули, что в настоящее время необходимо делать все возможное для противостояния терроризму в любом его проявлении и быть бдительными.

Во время минуты молчания участники акции на фоне сердца, выложенного свечами, зажгли свечи и почтили память 334 человек погибших в результате этой страшной трагедии: 186 детей, 17 учителей и сотрудников школы, 10 сотрудников ФСБ, 2 сотрудника МЧС, 117 родственников и друзей учащихся, 2 сотрудника МВД.

В завершение под звуки песни «Беслан», исполненной Эленой Айвазян, в небо запустили белые воздушные шары, за годы после трагедии ставшие символом душ погибших во время терактов.

Денис ЧЕРНЫШЕВ.

«Голос времени» 09.09.2023, № 68(8457)
с. 3